
Ώρα παλλαϊκού ξεσηκωμού για να ανατραπεί η αντιδραστική
πολιτική και η συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου

Η επίσπευση της διαδικασίας προεδρικής εκλογής από την κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου είναι
αποτέλεσμα των αδιεξόδων της και της προσπάθειας του μαύρου μετώπου να ελέγξει τις εξελίξεις και να
προχωρήσει στην υλοποίηση των σφαγιαστικών μέτρων που απομένουν από το παλιότερο μνημόνιο, σε
συνδυασμό με τα νέα, ακόμα πιο αντιδραστικά μέτρα του νέου μνημονίου, της Πιστωτικής Γραμμής και
του μόνιμου -από 1-1-2015 – ευρωμνημονίου. Δεν είναι τυχαίο πως η κυβερνητική ανακοίνωση για την
επίσπευση ήρθε αμέσως μετά τη συμφωνία στο Γιούρογκρουπ για δίμηνη παράταση του τρέχοντος
μνημονίου, με σκοπό την προετοιμασία της νέας σφαγιαστικής συμφωνίας. Υπογραμμίζεται έτσι ο
ταξικός αντεργατικός χαρακτήρας της προεδρικής εκλογής και της προσπάθειας συνέχισης του βίου
της κυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ: αποσκοπούν στη συνέχιση, εμπέδωση και κλιμάκωση της μνημονιακής
καπιταλιστικής βαρβαρότητας σε όλους τους τομείς.

Η εκλογή προέδρου της δημοκρατίας από αυτή τη βουλή θα αποτελεί κορυφαία αντιδημοκρατική
ενέργεια, αφού συνδέεται με την επιβολή στο λαό της πιο άγριας λεηλασίας και με νέες
αντιδραστικές τομές (π.χ. αναθεώρηση του Συντάγματος). Στο ταπεινωτικό καθεστώς επιτροπείας της
νέας Ιερής Συμμαχίας ΕΕ – ΔΝΤ – κεφαλαίου, το δικαίωμα του λαού να αποφασίζει για το μέλλον του,
πρώτα και κύρια στους δρόμους του αγώνα, θεωρείται επικίνδυνο για την ομαλότητα και καταργείται
προληπτικά. Γι’ αυτό, την ώρα που οι κυβερνώντες «τα δίνουν όλα» στο κεφάλαιο και την τρόικα,
κτυπούν άγρια το δικαίωμα στη διαδήλωση, στην απεργία, στην διεκδίκηση και αρνούνται τα
στοιχειώδη δικαιώματα στον Ν. Ρωμανό.

Αυτό που φοβούνται, είναι η δύναμή μας: Μπορούμε! Τώρα είναι η ώρα να εισβάλει πιο μαζικά και
αποφασιστικά ο λαός και η νεολαία στο προσκήνιο. Η ιστορία θα γραφτεί από τον λαϊκό ξεσηκωμό,
από τις μαζικές ενωτικές και συντονισμένες κινητοποιήσεις του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου
κινήματος με στόχο την αποτυχία της προεδρικής εκλογής, την ήττα και ανατροπή της πολιτικής του
μαύρου μετώπου, την πτώση της αντιδραστικής συγκυβέρνησης. Για να σπάσει η φυλακή των μνημονίων -
παλιών και νέων-, του χρέους, του ευρώ και της ΕΕ, της άγριας εκμετάλλευσης και του κοινοβουλευτικού
ολοκληρωτισμού. Για να δικαιωθεί ο αγώνας του Νίκου Ρωμανού και να ικανοποιηθεί το αίτημα του.

Τώρα είναι η ώρα των αγώνων, όχι της προεδρικής και εκλογικής αναμονής. Ο λαός δεν θα
κάτσει στον καναπέ μαδώντας την μαργαρίτα για το εάν «θα βγουν» ή όχι οι 180 βουλευτές. Υπάρχει
ανάγκη ριζικής αλλαγής πολιτικής και όχι αλλαγή διαχειριστή εντός του ίδιου πλαισίου, όπως
προωθεί ο ΣΥΡΙΖΑ. Υπάρχει επείγουσα ανάγκη για μια άλλη Αριστερά, στην οποία πρέπει να συμβάλλουν
με τη συνεργασία τους όλες οι ανατρεπτικές δυνάμεις της Αριστεράς.

Οι μαχόμενες δυνάμεις της Αριστεράς και του εργατικού κινήματος έχουν χρέος να συντονιστούν και να
πρωτοστατήσουν με την κοινή τους δράση στον μαζικό λαϊκό ξεσηκωμό για να ακυρωθούν τα
αντιδραστικά σχέδια, για να ενισχυθεί η ανατρεπτική δυναμική του μαζικού κινήματος.
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